войны, нашего землика В И. Чапае-

Тема жизни и больбы наших советсках дюдей была и оставтся освовной в репертуаре Чуватского музыкально-праматического театспектактей, отупествленных теат- довным репертуара театра составя- но уже и новей виспекаровке, с но- работ показа на спека Кремленского ственного обслуживания

очередной споей работой музыкальжозной жизии «Односельчане». Наши! арители уже знакомы с этим компо-«Водяная мельница» («Шываржиссер театра, народный артист Чувашской АССР Б. Марков, диривусств Чувашской АССР П. Ливт-

ВУ из вавествых пьес русского дов-

II УВАЩСКИЙ музыкалько-довма- ческие образы геняя человечества советской действительности, пет путы А. Ордова-Шувым (по мотя-1 «Её вика» Л. Родиовова тический театр им. К. В. Ивано. В. И. Ленина и ото верного соратим. больших, полноценных провове- вам драмы «В деревне» Ф. Павлове), и «Угар» М. Николаевой

атра и Союза писателей.

ва открывает 45-й сезон оперей на Ф. Э. Дверженского. Режиссер дений с строителях коммунизми. Опервые спектакли будут созда- Прошлый театраль-«Чапай» Б. Мокроусова в драмати спектакия—заслуженный деятель вс. Большая доля ответственносте за ваться по-прежнему в тесном соллу- ный сезов был голом ческим спектавлем «Кукушка все нусств Чувашской АССР Л. Родно- это падает в на Союз писателей Чу- жестве профессиональных артистов дальнейшего укреплеямя, оформление заслуженного ху- вашской АССР, который слабо зани- с силами самодеятельных вокальной ния творческого состава Оба спектандя, даление труг от дожнажа Чувашской АССР В. Гунь- мается творческим ростом дематур в балетной студий, существующих театов. Помитическая друга в по жекру, в по временя лей. ко. В роли В. И. Ления готовится гов, а его драмсенция мало связана при театре четвертый год на обще. труппа пополивлясь вы CIRES NO STRUKTUR TO TYXY E VOTAM. SECTIONAL REPORTS APPECT POPCE C TESTOM. CONTAINS CROSS RESIDENCE CERSES NO STRUKTUR TO TYXY E VOTAM. SECTIONAL REPORTS AND THE CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR деняю. потвымают нак бы очеу та. и Чуванской АССР. Б. Алексеев, и надъното репертуара — это большое мя слектаклями алесь будут илтя в студяв Государственяю му — тему надабраетного теропама роле Ф. З. Двержинского -заслужен. дело. И репертуар этот должев соз- оперы прошлых сезонов - «Чанай» го вистития театральваших советских другов вачиная с ный артист Чувашокой АССР В. Ро. даваться дружными усилнями в те- Б. Мокроусова, отмеченная по вто- ного всимсства вы. А. В гам прошлого Всероссийского смотра Лужачарского, Сочетание Одвовременно драматеческий кол. В наступающем сезоне предусмат. Почетным дипломом 1-й степени деятельности Ва в 6го соратвянов в ковчая напи.

— в и современянами, бездраети бо преступил и работе над рядом совре.

— не современянами, бездраети бо преступил и работе над рядом совре. ми современняками, пожадаетно подину, за ее светдов коммуниствуе. Истата в прошлом сезоне более по- классической повме К. В. Инанова, удостоенная, как одна на лучших вооти для творческого

Тветр будет систематически выезжать так же в колхозы и совховы, продолжая втим CROE TRAINITER TVSOMS-

вали 100 тысяч колходинков предстоищей театральный селон ап TECTM HASSAIR C TDAIRMHORHORO 4000 хода на селов. На втот раз ол совер тельно усвлял работу по привлече- шествив постановку чуванской опе- Больной и разпообразный рецер. Пен в честь героического польная нашего славного вамляка — космо нопенного депертуара. В нашем мечает продолжить работу кад илас- драметической труппы. Это спектам: сентябре коллентва театре 80 раз

> Мы созваем, что теати наш исе лями. Репертуар еще далеко не отвечает тем возросшим требованиям которые предъявляются нам исто рическими решениями XXII съедля

Наша святая обязанность - слу жеть своему советскому народу, на шему арателю средствама вскусств

> н. элле. IMPORTOR TESTOS.

Чувашский муздрамтеатр в новом

ли пьесы чувашской драматургии, выми исполнятелями и в новом ре- театра в Моские, а также «Евге- тружеников села. Лашь На этот раз тватр берот в работу жиссерском решения. Кроме того, в няй Овегина П. Чайковского в 4Во в летекшем сезоне наши И на втот раз, в ознаманование завтелю местими авторов. Это музыменной солетской драматуриям в В наступающем сезоне мы намедаля почти 400 спектам.
менной солетской драматуриям в В наступающем сезоне мы намедве пьесы уже вавествых нашему рецертуар видючаются пьесы совре- дявая мельянца» Ф. Васильева. 45 й годовшены Великого Октября, кальная комелия на жезия текстильшен «Счастья» И. Молодова (музыка русской илассиии. ный коллектив нашего театра ил Т. Флягцевай в сатрыческим коме- Возвращаясь к творческим планам, ние велущах артистов страны для

Театр в последнее время значимянь»), с которой по существу налиблетто). Ставит оперу главный ре- (либретто И. Максимова-Кошкияского), пьесы Г. Сидорова, начина и «Паяцы» Леонкавалло.

Конечно, все этв пьесы в какой-то матурга М. Шатрова «Имелем ре вималава в свем творуества ва А. Асламаса (по мотявам драмм «Хороша рибева, во...» Н. Абдиана

димо отметить еще следующее. Осу- таклей.

волюшина. В пьесе выположы исторы- раскрытая гелончаского содержания (Абдара П. Осицова) и «Звездный (по мотивам полести В. Алендея),

рены ввести в практику приглаше. лей и концертов, на моторых побыбрал оперу чувашского комполитора двя А. Калгава «Маргарита комби- музыкальной части театра, необло- выступления в ряде оперных спек-

витором по его талантивой опера наю исмата втом к созданию пол- ры «Спросельчине», коллектия на тумр сохранится в этом сезоне у сическим репертуаром. Не так ли «Кукушка все нукует» Н. Терея- выступил в колхозах республика. чувашеной оперы. Композятор и это отся, дорабатываются авторями в теа- давно в театре успешно была поста- тьева. «В дерезве» Ф. Павдова, провиводение, как и «Шывармань», пом солочжестве с коллектваом то- влена опера «Евгений Олегия» переводные — «Ромео и Ликульетта» опе в больном долгу перез дитеванисал в содружностве с навестным атра. Здесь уже готовая комедия П. Чавновского. Репертуар попол. В. Шекспара, «Сведьба в Малиновчуващским повтом А. Алга (автор А. Орлова-Шузьм «В Чебоксарах» интел операми «Алеко» Рахманивова не» Б. Александрова, «Левониха на орбитев В. Макаевов, «Клин-клиющих драматургов Е. Степанова, Ведутся также предварятель- ном. В. Леканова и другие. В нажер — Л. Святославский, худож. М. Арсела, А. Туманова, А. Новико- ные работы над оперей «Дочь чале сезона премьерами для чебок-Кубые Листова, посиященией герои- сарского арителя пойдут еще вымере раскрывают те дли другие сто- ческой резолюционной борьбе ку. пущенные и гастролям и помазан-Праматический коллектия к ва- рокы нашей современности. Однако бинского народа, а также над опер- вые сельскому аратели спектакли ступающему праднику готоват од. прядолится с сожаловием констата, имме проваведовения чуванских чуванских драматургов «Когда в влодовати его на новые подвиги ровать, что наши чуванские драма- композиторов — «Зеленая дубрава» сердце согрето» Г. Харлампьева, помогать созидать коммунизм.



вотисты побываля более Спена из оперы «Чапай». В роли Петьки — И. Калентьев, Анки — В. Дмитриева,